



7, 18 и 19 марта в нашем детском саду проходил Лыжный марафон к 85-летию Емельяновского района, где все воспитанники и сотрудники детского сада могли пройти на лыжах по маршруту. На дистанции вокруг детского сада была подготовлена профессиональная лыжня для классического хода, поэтому специальных требований к прохождению марафона не было.

В марафоне приняли участие более 60 лыжников. Практически все дошли до конца дистанции. Всех наградили за участие, упорство и Победу!

Выражаем благодарность за помощь в организации марафона Сергею Анатольевичу Пушнегину и СКМЖ «Лидер».



